'VYPOCET POLOMERU A
VYSKY VALCE Z POVRCHU A
OBJEMU

STUDIJNI MATERIAL 7



1) Vypocet
vysky z objemu

» Vypocite] vysku valce,
jehoz objem je 10 litru @
polomer podstavy 15 cm.




2) Vypocet polomeru

podstavy valce z :

objemu @ VY= 804 = 30dm”
A

» Vypocite] polomér podstavy
vdlce, jestlize jeho objem je 80 litru
a vyska vdlce je 25 cm.




3) Vypocet vysky
valce z povrchu

» Vypocite] vysku valce,
jehoz povrch je 10 m2 @

polomer podstavy 5 dm.
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4) Vypocet
polomeru podstavy
vadlce z povrchu

» Vypodcitej polomér
podstavy valce, jehoz
povrch je 150 dm? @
vyska 10 dm.
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Procvicovani

» 1) Vypocitej polomér podstavy valce, jehoz objem je
/75 litr a vyska 5 dm.

» 2) Vypocite] vysku valce, jehoz povrch je 45 dm? o
polomer podstavy 17 cm.



Vysledky
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